

**Уважаемые сельчане, труженики агропромышленного комплекса
Республики Алтай!**

8 сентября текущего года в Республике Алтай пройдут выборы Главы Республики, депутатов Государственного Собрания - Эл Курултай Республики Алтай. Нам предстоит сделать серьёзный выбор и право голоса это не просто опущенный в избирательную урну бюллетень, а настоящая возможность лично повлиять на судьбу своего региона, определить пути его дальнейшего развития, что непосредственно отразится на качестве жизни и уровне благосостояния каждого из нас.

Выбирая Главу Республики, депутатов Государственного Собрания мы повлияем на то, как будет работать в ближайшие годы региональная власть, какие будут реализованы мероприятия по развитию экономики аграрного сектора, социальной сферы, по росту зарплат и пенсий, по реформе образования и укреплению здоровья людей.

Мы должны принять активное участие в выборах не только потому, что это гражданский долг. Высокая явка на выборах любого уровня повышает уровень легитимности власти, чем больше жителей окажут поддержку Главе, тем большим уважением он будет пользоваться на уровне Федерации, а значит, сможет сделать больше для развития Республики.

Уважаемые земляки, прошу Вас в день голосования прийти на избирательные участки и принять взвешенное решение, которое благотворно повлияет на развитие нашей малой Родины – Республики Алтай, достойное будущее наших детей и внуков!

С уважением,
Министр сельского хозяйства
Республики Алтай



B.V. Таханов